
kong­resszus részt­vevôi egye­
bek mel­lett a gazdasá­gi fej­lô­
dés és a fuvarozás összefüg­gé­
seit, az infrastruktú­rák finanszí­
rozá­sát, valamint a szakmá­hoz 
és piac­hoz jutás témakörét igye­
keztek körül­járni.

SZAKMAI FÓRUM    CAMION TRUCK&BUS 2007/11 103

égy euró­pai uniós tag­or­
szág, Bel­gium, Franciaor­

szág, Olaszország és Spanyol­
ország fuvarozó érdekképvise­
letei tíz esztendeje, 1997-ben 
hozták lét­re a Közú­ti Fuvarozók 
Euró­pai Szövet­ségét, mely euró­
pai közú­ti közlekedési vál­lal­ko­
zá­sokat, vál­lalatokat képviselô 
szakmai érdekképviseleteket 
tömörít. Az UETR-nek jelenleg 
nyolc szervezet a tag­ja, a NiT 
Hungary 2004-ben kapott tel­
jes jogú tag­sá­got. 
A szervezetek közel 185 ezer 
uniós tag­ál­lambeli fuvarozó­vál­

lal­kozást képvisel­nek, amelyek 
mint­egy 415 000 gépjármû­vet 
üzemel­tet­nek.
Az UETR igazgató­sá­ga tavaly 
úgy döntött, hogy az el­követ­ke­
zô két évben a NiT Hungary 
adja a szövet­ség soros el­nöki 
tisztét, amely pozíció­ra a 
magyar érdekképviselet Fü­le 
Lász­ló al­el­nököt jelöl­te. 
Az UETR közgyû­lése 2006 
szeptemberében fogadta el a 
NiT Hungary elôterjesztésében 
a két­éves cselekvési és fel­adat­
tervet, amelyben egyebek mel­
lett meg­fogal­mazó­dott: a szö­
vet­ség­nek ki kell lépnie a szak­
mai és szakmapolitikai közvéle­
mény elé, növel­nie szükséges 
nemzet­közi ismert­ségét, el­is­
mert­ségét, erôsítenie kell befo­
lyá­sát és hitelességét, hogy – 
az IRU mel­lett – meg­teremt­hes­
se a közú­ti fuvarozók érdekér­
vényesítésének má­sik pó­lusát 
az Euró­pai Unión belül. A tag­
szervezetek képviselôi úgy vél­
ték: ennek egyik kivá­ló eszköze 
lehet az UETR el­sô kong­resszu­
sá­nak meg­szervezése, amelyre 
az el­nökség hatá­rozata szerint 
idén októ­ber 19-én Brüsszel­

ben, a Nemzet­közi Egyesületek 
Há­zá­ban került sor. 
A NiT Hungary il­luszt­ris vendé­
geket hívott meg a kong­resszus­
ra, pél­dá­ul Bar­si­né Pataky Etel­
ka euró­pai parlamenti képvise­
lôt, a közú­ti és idegenforgal­mi 
bizott­ság tag­ját, Kazatsay Zol­
tánt, az EU Bizott­sá­ga Energia 
és Közlekedési Fôigazgató­sá­
gá­nak fôigazgató-helyet­tesét, 
Schmidt Szabolcsot, a fôigaz­
gató­ság szá­razföl­di fuvarozá­si 
részlegének irodavezetôjét. A 
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A Köz­ú­ti Fu­varozók Eu­rópai Szövetsége (Union Européenne 
des Transporteurs Routiers – UETR) 2007. október 19-én 
tar­totta elsô kongresszu­sát Brüsszelben. 
Az idén tíz­éves szakmai szövetség elnöki tisz­tét – a magyar 
köz­ú­ti köz­lekedési szolgáltató szakma elismeréseként – 
a Magánvállalkozók Nemzetközi Fu­varozó Ipar­testü­lete, 
a NiT Hungary látta el.
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Mint októberi számunkban hírt adtunk róla, az Eu­rópai 
Vállalkozás Díj ki­osz­tásakor oklevéllel ismer­ték el 
a NiT Hungary „Befektetés az emberekbe” kategóri­ában 
benyújtott Kami­onsu­li címû pályázati anyagát, mely 
második helyezést ért el.
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ittel Gábor, a NiT Hungary 
ügyvezetô fôtit­ká­ra az ipar­

testület tevékenységének mél­tá­
nyolá­sát lát­ja az el­ismerésben. 
Úgy véli, ezzel is sikerül rá­irá­
nyítani a közfigyel­met egy 
olyan sú­lyos, meg nem ol­dott 
problémá­ra, mint a hivatá­sos 
g é pjár    m û­ v e z et  ô - k é p z é s 
hazánkban, il­let­ve egész Euró­
pá­ban. Kifej­tet­te, a közú­ti köz­
lekedés részará­nya – Magyar­
orszá­gon és az egész kontinen­
sen – növekszik, az Euró­pai 
Bizott­ság erôfeszítései el­lenére. 
A növekvô tel­jesít­mények egyre 
nagyobb eszköz- és munkaerô-
igényével a közú­ti fuvarozó­vál­

lal­kozá­sok csak nehezen tud­
nak lépést tartani. 
Az ipartestület szerint a hazai 
fuvarozó­vál­lal­kozá­sok verseny­
képességének egyik lényeges 
akadá­lya a gépjármû-vezetôi 
szakma fel­hígulá­sa, a jól kép­
zett gépkocsivezetôk el­vándor­
lá­sa, az utánpót­lás biztosítá­sá­
nak hiá­nya. A munkaadók az 
ál­landó­suló tôkehiány miatt 
nem tudnak meg­felelôen részt 
vál­lal­ni a képzések hatékonyab­
bá tételében. Ezt fel­ismerve a 
NiT Hungary saját kezdemé­
nyezéssel indított oktatá­si tevé­
kenység­gel já­rul hozzá a 
sú­lyosbodó feszült­ség­pontok 

ol­dá­sá­hoz, a szakma munka-
erôgondjainak enyhítéséhez. 
Cél­juk egy olyan képzési rend­
szer kialakítá­sa Magyarorszá­
gon, mely meg­felelô szá­mú és 
meg­felelô tudásszintû hivatá­
sos gépjármû­vezetôt képes 
kinevel­ni. Ennek segít­ségével a 
munkaadói ol­dal versenyképes­
sége fenntart­ható mó­don, folya­
matosan növekedhet, és az EU 
ál­tal meg­hatá­rozott bal­eseti 
statisztikai el­vá­rá­sok idôben tel­
jesül­het­nek.
Az ipartestület és a francia 
AFT-IFTIM 2006-ban közös 
részvétel­lel meg­alapítot­ta NiT-
AFT Fuvarozá­si és Logisztikai 
Oktatá­si Központ Kft.-t, „Kami­
onsuli” néven. Ezzel egy Fran-
ciaország­ban évek óta sikere­
sen mû­ködô oktatá­si prog­ra­
mot vet­tek át. 
A szakmai képzéshez szüksé­
ges forrá­sok meg­teremtésére 
tett erôfeszítések a kormánnyal 
kötött 2005. augusztus 23-i 
Meg­ál­lapodás 6. pont­já­ban 
tükrözôdnek. Az itt meg­jelenô 
érdek-képviseleti el­vá­rás sze­

rint a munkaadók ál­tal befize­
tett szakképzési hozzá­já­rulá­
sokból el­különített alapot kell 
lét­rehozni, mely fölött az ága­
zat szociá­lis part­nerei – munka­
adók és munkavál­lalók – ren­
del­keznének.
A NiT Hungary és a NiT-AFT 
Kft. cél­ja, hogy itt­hon egyelôre 
egyedül­ál­ló képzési eszközök 
és módszerek segít­ségével 
magas színvonalú, hatékony 
tehergépjármû­vezetô-képzést 
való­sít­son meg. A cél egy olyan 
komplex, nagy volumenû okta­
tá­si képzési rendszer, ahol a 
jog­szabá­lyi elôírá­sok, a pénz-
ügyi elemek és a technikai kép­
zési eszközök egymással har­
monizál­va, egység­ben szol­gál­
ják a szakma versenyképessé­
gét, és a magyar árufuvarozók 
– munkaadók és munkavál­lalók 
– régen kivívott szakmai becsü­
letét és jó hírét.
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